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	Country concerned
	Question
	Answer
(a;b;c;d)
	Points

	Europe
	1. Az erdő neve Európa északi részén:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Tundra
	b) Tajga
	c) Macchia (maquis)
	d) Alwar
	b
	

	Europe
	2. A tajga egy erdő főleg a következő fafajokkal
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Pinus félék (Pinus), bükk (Fagus), nyárak (Populus)
	b) Pinus félék (Pinus), lucfenyő félék (Picea), nyírek (Betula)
	c) Lucfenyő félék (Picea), jegenye fenyő félék (Abies), bükk (Fagus)
	d)  Tölgyek (Quercus), gyertyánok (Carpinus), hársak (Tilia)
	b
	

	Europe
	3. A fásszárú növénytársulások határa Európában itt van a legmagasabban:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Dél-kelet Európában
	b) Észak-kelet Európában
	c) Dél-nyugat Európában
	d) Észak-nyugat Európában
	a
	

	Europe
	4. A fásszárú növénytársulások határa Európában itt van a legalacsonyabban:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Dél-Európában
	b) Észak-Európában
	c) Nugat- Európában
	d) Kelet Európában
	b
	

	Europe
	5. A domináns vegetáció neve a mediterrán partvidéken:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Tundra
	b) Sztyeppe
	c) Macchia (maquis)
	d) Alwar
	c
	

	Europe
	6. A maquis cserjés leginkább ebből áll:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Bükk (Fagus) és ciprus félék (Cupressaceae)
	b) Jegenyfenyő félék (Abies) and bükk (Fagus)
	c) Örökzöld fafajok és cserjék
	d) Törpefenyő (Pinus mugo) és madárberkenye (Sorbus aucuparia)
	c
	

	Europe
	7. Az erdő a szukcesszió legmagasabb foka (klimax növénytársulása):
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Európa területének 90%-án.
	b) Európa területének 70%-án.
	c) Európa területének 50%-án.
	d) Európa területének 30%-án.
	a
	

	Europe
	8. Az erdősültségi százalék jelentése:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Egy ország területének erdőborítottsága.
	b) Egy ország erdőterületének aránya a mezőgazdasági területeken belül.
	c) Egy ország 1000 főre eső faanyag termelésének volumene.
	d) Az erdők szerepének mértéke egy ország gazdaságán belüli.
	a
	

	Europe
	9. Az erdősültség mértéke Európa országaiban
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Nem szignifikánsan eltérő.
	b) Minden országban eltérő.
	c) Északról délre haladva nem eltérő.
	d) Nem eltérő a jellemzően hegyvidéki és a jellemzően alföldi területű országokban.
	b
	

	Europe
	10. A nyugat-európai országok átlagos erdősültségének mértéke:
	
	Number of points 
(0 or 1)


	
	a) 15 %
	b) 25 %
	c) 30 %
	d) 47 %
	c
	

	Europe
	11. Az átlagos erdősültség mértéke Európában:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 15 %
	b) 25 %
	c) 30 %
	d) 47 %
	d
	

	Europe
	12. Európában a legnagyobb erdősültség itt van:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Skandinávia
	b) Benelux államok
	c) Írország és Spanyolország
	d) Franciaország és Nagy-Britannia
	a
	

	Austria
	13. A legjelentősebb vadon élő vadászható faj Ausztriában:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Gímszarvas (Cervus elaphus)
	b) Vaddisznó (Sus scrofa)
	c) Európai őz (Capreolus capreolus)
	d) Vörös róka (Vulpes vulpes)
	c
	

	Austria
	14. Mely vadfaj vadászata engedélyezett Ausztriában?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Barna medve (Ursus arctos)
	b) Zerge (Rupicapra rupicapra)
	c) Fekete gólya (Ciconia nigra)
	d) Túzok (Otis tarda)
	b
	

	Ukraine
	15. Válaszd ki a helyes állítást!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Az erdők 3 zónában találhatók Ukrajnában: erdőssztyeppe, ukrán Kárpátok, Krími hegység.


	b) Az erdők által betöltött egyetlen fő funkció  Ukrajnában: gazdasági.
	c) Az erdők megoszlása az országon belül szabálytalan a klimatikus feltételek és az emberi beavatkozások miatt. 
	d) Az erdősültség Ukrajnában viszonylag magas. 
	c
	

	Ukraine
	16. Mely fafaj a leggyakoribb Ukrajnában?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Bükk (Fagus)
	b) Jegenyefenyő   (Abies)
	c) Vörösfenyő  (Larix)
	d) Pinus félék (Pinus)
	d
	

	Latvia
	17. A természetvédelem mellett a ……….-nak/nek  van fontos szerepe a Litván erdőkben. 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) tudományos kutatás
	b) vadászat
	c) bányászat
	d) fakitermelés
	a
	

	Latvia
	18. Mely szervezet kezeli a litván erdőket?
	
	Number of points 
(0 or 1)


	
	a) Erdészeti Kutató Intézet
	b) Állami Erdészeti Szolgálat
	c) Litván Állam Erdők (JSC)
	d) Rigai Erdők Kft.
	c
	

	Switzerland
	19. Mekkora Svájc erdősültsége?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 10 %
	b) 20 %
	c) 33 %
	d) 45 %
	c
	

	Switzerland
	20. Mi a leggyakoribb erdei fafaj Svájcban?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Jegenye fenyő (Abies), Lucfenyő (Picea)
	b) Lucfenyő (Picea), bükk (Fagus)
	c) Pinus félék (Pinus) és a lucfenyő (Picea)
	d) Pinus félék (Pinus) és a jegenyefenyő (Abies)
	b
	

	Belgium
	21. Mekkora a Natura 2000 területek aránya Belgiumban?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 3%
	b) 5%
	c) 13%
	d) 44.5%
	c
	

	Belgium
	22. Vallóniában mekkora területen található egységes (integral) vagy kezelt természetvédelmi terület?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 221000 ha
	b) 136000 ha
	c) 384000 ha
	d) 10000 ha
	d
	

	Slovakia
	23. Mekkora az erdősültség Szlovákiában?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) kb. 25 %
	b) kb. 35 %
	c) kb. 45 %
	d) kb. 55 %
	c
	

	Slovakia
	24. Mely fafaj meghatározó a szlovák erdőkben?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Tölgy (Quercus)
	b) Jegenye fenyő  (Abies)
	c) Lucfenyeő (Picea)
	d) Bükk (Fagus)
	d
	

	Cyprus
	25. A Közösségi Jelentőségű Natura 2000 területek Cipruson 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) főleg szárazföldiek: 1 tengeri és 4 szárazföldi.
	b) főleg tengeriek: 1 szárazföldi és 4 tengeri.
	c) jellemzően szárazföldiek és tengeriek is, 1 csak tengeri. 
	d) tengeriek.
	a
	

	Cyprus
	26. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Cipruson a tűz az egyik legveszélyesebb tényező az erdőkre és a fásszárú területekre nézve. 
	b) Cipruson a faipar az egyik legveszélyesebb tényező az erdőkre és a fásszárú területekre nézve.
	c) Cipruson a hajóépítés az egyik legveszélyesebb tényező az erdőkre és a fásszárú területekre nézve.
	d) Cipruson a juhtenyésztés (és legeltetés) az egyik legveszélyesebb tényező az erdőkre és a fásszárú területekre nézve.
	a
	

	Czech Republic
	27. Csehországban a termékeny talajok tipikus növénye a 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Kislevelű hárs (Tilia cordata)


	b) Szagos müge (Galium odoratum)
	c) Fekete áfonya (Vaccinium myrtillus L.)
	d) Nagy csalán Urtica dioica
	b
	

	Czech Republic
	28. Csehországban a savanyú hegyvidéki erdőtalajokon (550-900 méter tengerszint feletti magasságon) a meghatározó gazdasági fafaj:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Erdei fenyő (Pinus sylvestris)
	b) Kocsánytalan tölgy (Quercus petraea)
	c) Európai vörösfenyő (Larix decidua)
	d) Lucfenyő (Picea abies)
	d
	

	Romania
	29. Melyik endemikus növényfaj a romániai Piatra Craiului hegység (masszívum) szimbóluma?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Astragalus australis
	b) Hepatica transsilvanica
	c) Heracleum palmatum
	d) Dianthus callizonus
	d
	

	Romania
	Hiba miatt törölt kérdés!

30.A barna medve  (Ursus arctos) teljes európai populációjának ennyi százaléka található Romániában: 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 10 %
	b) 30 %
	c) 50 %
	d) 80 %
	
	

	Portugal
	31. A ……… fafajt Portugália nemzeti fafajává választották. 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Para tölgy (Quercus suber) 
	b) Tengerparti fenyő (Pinus pinaster)
	c) Szelídgesztenye (Castanea sativa)
	d) Kocsányos tölgy (Quercus robur)
	a
	

	Portugal
	32. Tipikus endemikus emlős faj Portugáliában az Ibériai félszigeten:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Ibériai hiúz

(Lynx pardinus)
	b) Európai sün (Erinaceus europaeus)
	c) Ibériai mezei nyúl (Lepus granatensis)
	d) Rozsomák (Gulo gulo)
	a
	

	Estonia
	33. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Az erdők 99.8%-a idegenhonos fafajokból áll Észtországban. 
	b) Az erdők 99.8%-a őshonos fafajokból áll Észtországban.
	c) Az erdők 99.8%-a lombos  fafajokból áll Észtországban.
	d) Az erdők 99.8%-a fenyő fafajokból áll Észtországban.
	b
	

	Estonia
	34. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Észtország klímája az óceánitól a mediterránig változik. 
	b) Észtország klímája az óceánitól a kontinentálisig  változik.
	c) Észtországban az óceáni klíma az uralkodó.  
	d) Észtországban a mediterrán klíma az uralkódó.
	b
	

	Finland
	35. Mi annak a jognak az elnevezése, hogy valaki a finn erdőkben jogosult kikapcsolódni, sportolni, erdei gyümülcsöt és gombát gyűjteni? 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Every day’s Right
	b) Everyman’s Right 
	c) Everybody’s Right
	d) Everything’s Right
	b
	

	Finland
	36. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 2010-ben Finnország faalapú energiával fedezte energiafogyasztásának felét, ami a legmagasabb érték Európában.
	b) Finnország nem használ fel faalapú energiát, ami szokatlan Európában. 
	c) 2010-ben Finnország faalapú energiafogyasztása a legkisebb arányú volt Európában.
	d) 2010-ben Finnország faalapú energiával fedezte az energiafogyasztásának 22%-át, ami a legmagasabb érték Európában.
	d
	

	Poland
	37. Add meg az egyetlen alpesi karakterű lengyel nemzeti park nevét. (Ebben a parkban találkozhatsz mormotával és zergével is.) 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Biebrza Nemzeti Park
	b) Białowieża Nemzeti Park
	c) Tatra Nemzeti Park
	d) Kampinos Nemzeti Park
	c
	

	Poland
	38. Lengyelországban 23 nemzeti park van, melyek összterülete
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) eléri a 100000 hektárt.
	b) meghaladja a 300000 hektárt, ami az ország területének 1%-a.
	c) 50000 hektár.
	d) az ország 2%-át teszi ki. 
	b
	

	Norway
	39. A norvég Svalbard szigeteken (Spitzbergák) ……… található, ami a szigetek több 60%-át lefedi.   
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 7 tájvédelmi park
	b) 7 nemzeti park
	c) 7 természeti emlék
	d) 7 kisebb természetvédelmi terület
	b
	

	Norway
	40. Az az állatfaj, ami nagy számban él vadon és háziasított formában is Norvégiában a 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a)  barna medve (Ursus arctos)
	b) jávorszarvas (Alces)
	c) pézsmatulok (Ovibos moschatus)
	d) rénszarvas (Rangifer tarandus)
	d
	

	Germany
	41. Eredetileg melyik fafaj volt a domináns Németországban?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Erdei fenyő (Pinus s.)
	b) Lucfenyő (Picea a.)
	c) Tölgy (Quercus)
	d) Bükk (Fagus s.)
	d
	

	Germany
	42. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Az elmúlt negyven évben az erdőterület kb. 1000 hektárral (0.1%) nőtt Németországban.
	b) Az elmúlt negyven évben az erdőterület kb. 1 millió hektárral (10%) csökkent Németországban.
	c) Az elmúlt negyven évben az erdőterület kb. 1 millió hektárral (10%) nőtt Németországban.
	d) Az elmúlt negyven évben az erdőterület kb. 1000 hektárral (10%) csökkent Németországban.
	c
	

	Slovenia
	43. A lucfenyő aktuális és potenciális aránya közötti eltérés oka Szlovéniában a régmúltban gyökeredzik. Miért?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) A lucfenyő aránya egy gombabetegség miatt lecsökkent.
	b) A bükköt nagy mennyiségben ültették lucfenyvesek  helyére.
	c) A lucfenyőt nagy mennyiségben ültették lombos erdők (főleg bükkösök) helyére.
	d) A lucfenyő aránya a klímaváltozás miatt csökkent. 
	c
	

	Slovenia
	44. A szlovéniai erdők otthont adnak néhány nagyragadozó fajnak is:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Hiúz  (Lynx)
	b) Barnamedve (Ursus arctos)
	c) Farkas (Canis lupus)
	d) Mindhárom 
	d
	

	Greece
	45. Tipikus vegetációzóna Görögországban:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Mediterrán örökzöld erdők. 
	b) Hegyvidéki fenyőerdők. 
	c) Szubalpesi és alpesi társulások.  
	d) Mindhárom. 
	d
	

	Greece
	46. Mely fafajokkal nem valószínű, hogy együtt találkozhatunk egy görögországi erdei sétán?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Jegenyefenyő (Abies) - bükk (Fagus)
	b) Nyír (Betula) - éger (Alnus)
	c) Pálmafa (Arecaceae) - jegenyefnyő (Abies)
	d) Pinus félék (Pinus) - tölgyek (Quercus)
	c
	

	Lithuania
	47. A legmagasabb fa Litvániában 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) egy 42 m magas erdei fenyő (Pinus)


	b) Európa egyik legöregebb fája – a Stelmuze tölgy (Quercus)
	c) egy 46 m magas vörösfenyő (Larix) 
	d) a „Boszorkány” fenyő (Picea)
	c
	

	Lithuania
	48. Válaszd ki a leghelyesebb mondatot! Litvániában a természeti emlékek (Nature monuments) kategória alatt értjük:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) azokat a nagy területeket, ahol nemzetközi jelentőségű tájak és ökoszisztémák vannak. 
	b) a monumentális méretű fákat. 
	c) az elkülönülő természeti formációkat: védett fákat, dendrolóiai ültevényeket, helyeket, geológiai és geomorfológiai természeti emlékeket, melyeknek tudományos, kulturális és történelmi, esztétikai vagy ökológiai értéke van. 
	d) a monumentális sziklákat.
	c
	

	Hungary
	49. Mely fafajt kedvelik különösen a méhek Magyarországon? 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Tölgy (Quercus sp.)
	b) Fehér akác (Robinia pseudoacacia)
	c) Nyár félék (Populus sp.)
	d) Erdei fenyő (Pinus silvestris)
	b
	

	Hungary
	50. Melyik lombos fafaj fája ég jól akár nedvesen is?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Tölgy (Quercus sp.)
	b) Fehér akác (Robinia pseudoacacia)
	c) Gyetyán (Carpinus betulus)
	d) Bükk (Fagus silvatica)
	b
	


5

